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نام آزمون: 50سوال تشریحی فصل 5 ریاضی یازدهم

تجربی )نمایی لگاریتمی(
آموزشگاه پرسا

تعریف و نمودار تابع نماییدرس اول : تابع نمایی و ویژگی های آنفصل پنجم : توابع نمایی و لگاریتمی

متوسط- منتا- 1397 اگر  یک تابع نمایی باشد و  باشد، مقدار  را بدست آورید.   1f(x) = axf(x + ۴) = ۹ f(x)f(۶) − f(۴)

معادلات و نامعادلات نمایی

سخت- منتا- 1397

نمودارهای دو تابع  و  در نقطه‌ای به طول  متقاطع هستند. اگر  باشد،  را بدست   2

آورید.

g(x) = (
۱
۹

)xf(x) = ۳ax+b
−۱f(۲) =

۱
۳

(۲۷)f−۱

تعریف و نمودار تابع نمایی

سخت- منتا- 1397
اگر نمودار تابع  از دو نقطۀ  و  بگذرد، مقدار  را بیابید.   3f(x) = a − ۱bxA(− , )

۱
۲

۱
۲

B(۱, ۱۱)f(−۱)

1



متوسط- منتا- 1397 اگر  یک تابع نمایی باشد، حدود  را بدست آورید.   4f(x) = (
۲a − ۱
a + ۲

)xa

متوسط- منتا- 1397 ها را در چه نقطه‌ای قطع می‌کند؟ نمودار تابع  محور    5f(x) = − ۱۶۲x+۲ ۲
−−

√x

متوسط- منتا- 1397

هر دسته از اعداد زیر را با هم مقایسه کنید.   6

 )الف

 )ب

 )پ

, ,۵ ۲√ ۵۱٫۵ ۵ ۳√

, , ,۳۲ ۳√ ۳ ۱۰√ ۳۳ ۲√ ۳۴

( , , (۰٫۵
۱
۲

)
۸√ ۲−۳

)
۱۰√

سخت- منتا- 1397 ، حاصل عبارات زیر را بدست آورید. اگر    7

 )الف

 )ب

 )پ

 )ت

= ۶۲x

۸x−۱

+۴x ۸x

۱۶x−۲

(۰٫۲۵ ×)۲x ۶۴x−۱
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معادلات و نامعادلات نمایی

متوسط- منتا- 1397

معادلات زیر را حل کنید.   8

   )الف

   )ب

   )پ

   )ت

   )ث

   )ج

   )چ

= ۱۶۸۳y

۴ × = (۰٫۵۲x+۱
)x

= ۲ × ×۸۲x ۴x+۱ ۲۲x−۱

= ×۸x۲ ۱
۳۲−−√۵

۱۶x

=۲۳n−۲ ۱

۳۲۲

=۹۳y−۳ ۲۷y+۱

=۴۳x+۳ ۱

۶۴۳
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تعریف و نمودار تابع نمایی

متوسط- منتا- 1397

حاصل عبارت‌های زیر را بدست آورید.   9

 )الف

 )ب

   )پ

 )ت

 )ث

 )ج

×۲−۳ ۵۴

×۵−۶ ۲۷

× ×۳−۴ ۶۹ ۲−۴

× (۰٫۷۵۲۱۲
)۴

× (۰٫۵۳۴
)−۲

× ×۵۴ ۲۵۳ ۹−۱

(۰٫۰۰۸ ×)−۲ ۱۵−۲

( × (
۹
۷

)۶ ۳
۷

)−۶

× ۴۲−۸

(۰٫۲۵ × ×)۳ ۱۶۳ ۳−۸

× (۲۷−۱ ۴
۳

)۵

متوسط- منتا- 1397 اگر نمودار تابع  از دو نقطۀ  و  بگذرد، مقدار  را بیابید.   10f(x) = a − ۳bxA(۲, ۶)B(۱, ۰)f(−۱)
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2

y

x

3

3-

متوسط- منتا- 1397 نمودار تابع زیر دارای ضابطۀ  است، ضابطۀ  را بدست آورید.   11f(x) = a × + b۲x
f(x)

1

1

1
2

y

x

-

متوسط- منتا- 1397 نمودارتابع زیر دارای ضابطۀ  است، ضابطۀ  را بدست آورید.   12f(x) = a × + b۳x
f(x)

معادلات و نامعادلات نمایی

متوسط- منتا- 1397 فاصلۀ نقطۀ تلاقی نمودارهای دو تابع  و  از مبدأ مختصات چقدر است؟   13y = ۴x
y = (

۱
۲

)۲x−۳
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تعریف و نمودار تابع نمایی

متوسط- منتا- 1397 ، مقدار  را بدست آورید. در تابع  و  داریم  و    14f(x) = abx(b > ۰)f(−۲) =
۳

۳۲
f(۰) =

۳
۲

f( )
۳
۲

متوسط- منتا- 1397 ، آنگاه حاصل عبارت  را بدست آورید. اگر در تابع نمایی  داشته باشیم    15f(x) = axf(۴) = ۹f(۶)f(−۲) + f(−۳)

تعریف، نمودار و دامنهدرس دوم : تابع لگاریتمی و ویژگی های آن

متوسط- منتا- 1397

هر یک از اعداد زیر بین کدام اعداد صحیح قرار دارند؟   16

  )‌الف

  )‌ب

  )‌پ

  )‌ت

  )‌ث

۲۰log۳

۴۰log ۱
۴

۱۰۰log ۱
۲

۸log
۳√

۶۰log ۱
۳

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، لگاریتم  در پایۀ  را بدست آورید.   17= ۲۴a ۲
−−

√(۴a + ۱)۴

متوسط- منتا- 1397 اگر  و  باشد مقدار  را بدست آورید.   18x =log۱۲۸
۱
۷

y =log۱۲۵
۱
۳

y − x
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متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد،  و  را بدست آورید.   19x = ۲ , ۷y − x = ۱۲logyxy

متوسط- منتا- 1397
اگر ضابطۀ تابع  بصورت  و  باشد، مقدار  را بدست آورید.   20ff(x) = xlogaf(۱۲۵) = −۳f( )

۵−−√

۲۵

متوسط- منتا- 1397 نمودار تابع با ضابطۀ  از نقطۀ  عبور می‌کند. دامنۀ این تابع را بدست آورید.   21f(x) = (x − a)log۴(۰, ۱)

متوسط- منتا- 1397

ضابطۀ مربوط به هر کدام از توابع لگاریتمی زیر را بنویسید.   22

 )الف

y

x

1

12-
 

  )ب

y

x
53

1-

قضایای لگاریتم

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، حاصل  را بر حسب  بدست آورید.   23log ۳ = b , log ۲ = a۱۲۵log۷۲b,a
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متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟   24= A۳a۹log۳ A۲

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، آنگاه حاصل عبارت  چقدر است؟   25log ۵ = ۳xlog ۱۲۸
−−−

√۳

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، مقدار  چقدر است؟   26logx = ۱ + ۲ log − log ۶۰۳
−−

√xlog۲

متوسط- منتا- 1397
اگر  باشند، حاصل عبارت  را بدست آورید.   27log z = ۰٫۵۲ , y = , logx = ۲٫۷۲۱۰۱٫۰۳

log
y x−−√

z۳

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، آنگاه مقدار  را بدست آورید.   28a =logb
۳
۲

alog b√ b۲

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، آنگاه  چقدر است؟   29۳ = xlog۹ ۳
−−

√(۱ − x)log۲

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، مقدار  را بدست آورید.   30=log۲۴x
x۳xlog ۱

۲
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متوسط- منتا- 1397
اگر  باشد، مقدار  را بدست آورید.   31۸ = −loga

۳
۴

log۲
۲
a

متوسط- منتا- 1397 اگر لگاریتم عددی در مبنای  برابر  باشد، لگاریتم این عدد در چه مبنایی برابر  است؟   32ab
b

۳

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، حاصل  را برحسب  بدست آورید.   33۱۸ = alog۳۲log۳a

معادلات و نامعادلات لگاریتمی

متوسط- منتا- 1397
اگر  باشد، مقدار  را بیابید.   34log + log(x + ۱) = ۱

۲
x

xlog۸

متوسط- منتا- 1397 اگر  باشد، مقدار  را بدست آورید.   35( + ۴) = ۱ + ۵logx x۲ logxxlog۲

رسم نمودارهای توابع نمایی و لگاریتمیدرس سوم : نمودارها و کاربردهای توابع نمایی و لگاریتمی

متوسط- منتا- 1397 نمودار تابع  را  واحد به سمت چپ و  واحد به سمت پایین انتقال می‌دهیم. ضابطۀ تابع جدید را بنویسید.   36y = ۲x۳۲
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متوسط- منتا- 1397 نمودار تابع  را  واحد به سمت راست و  واحد به سمت بالا انتقال می‌دهیم. ضابطۀ تابع جدید را بنویسید.   37y = ( + ۳
۱
۲

)x۲۴

سخت- منتا- 1397

ها را در نقطه‌ای به طول  و محور عرض‌ها را در نقطه‌ای به عرض  قطع می‌کند. ضابطۀ ، محور  تابع با ضابطۀ    38

تابع را بدست آورده و سپس  را بدست آورید.

f(x) = + c۲−(x+b)
x−۱−۴

f(−۲)

متوسط- منتا- 1397 نقاط تلاقی نمودار تابع  را محورهای مختصات بنویسید.   39y = ۱ − ۳x+۲

سخت- منتا- 1397

نمودار تابع‌های  و   40

 را رسم کنید و دامنه و برد هریک را مشخص کنید.

y = ۳ − x,y = (−x) + ۲,y = (x + ۵) + ۲,y = (x − ۳),y = xlog۲ log۲ log۲ log۲ log۲

y = (x + ۳) − ۲log۲

متوسط- منتا- 1397 نمودار تابع  را  واحد به سمت راست و  واحد به سمت بالا انتقال می‌دهیم. ضابطۀ تابع جدید را بنویسید.   41y = log x۴۳
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متوسط- منتا- 1397

ها قرینه کرده و سپس آن را  واحد به سمت چپ انتقال می‌دهیم. ضابطه‌ی تابع جدید را نمودار تابع  را ابتدا نسبت به محور    42
بنویسید.

y = logxy۵

سخت- منتا- 1397

ها را در نقطه‌ای به طول  و محور عرض‌ها را در نقطه‌ای به عرض  قطع می‌کند. ، محور  تابع با ضابطۀ    43

ضابطۀ تابع را بدست آورده و سپس  را محاسبه کنید.

f(x) = − (x + b) + clog۲x−۲−۱

f(۴)

کاربرد توابع نمایی و لگاریتمی

متوسط- منتا- 1397

جمعیت یک شهر هرسال  درصد افزایش می‌یابد. اگر جمعیت اولیه  باشد، تابعی بنویسید که جمعیت شهر را بعد از گذشت  سال   44
نمایش می‌دهد.

۴۱۰۰٫۰۰۰t

متوسط- منتا- 1397 شدت صدا بر حسب دسی‌بل از رابطۀ  محاسبه می‌شود.    45

اگر شدت صوت  وات در متر مربع باشد، چند دسی‌بل شدت صدا خواهیم داشت؟ 

D = ۱۰ log
I

I۰
( = watt/ )I۰ ۱۰−۱۲

m۲

۲ × ۱۰−۱۰
(log ۲ ≃ ۰٫۳۰۱۰)

متوسط- منتا- 1397

، غلظت یون هیدرونیوم  بر حسب مول بر لیتر است.   یک محلول از رابطۀ  بدست می‌آید که در آن  46

اگر  باشد،  محلول چقدر است؟

PHPH = − log[ ]H+[ ]H+( )H+

[ ] =H+ ۱۰
−۳ mol

LPH

متوسط- منتا- 1397 اگر  یک محلول برابر  باشد، غلظت یون هیدرونیوم آن چقدر است؟   47PH۲

سخت- منتا- 1397

اگر تعداد باکتری موجود در یک نمونه از فرمول  بدست آید که  نشان دهندۀ زمان برحسب ساعت باشد مطلوبست:   48
الف( تعداد اولیۀ باکتری‌ها

ب( تعداد باکتری‌ها پس از  ساعت

پ( پس از چند ساعت  باکتری داریم؟

P (t) = ۶۰۰ × ۲
t

۲t

۸

۷۶۸۰۰

11

50سوال تشریحی فصل 5 ریاضی یازدهم تجربی )نمایی لگاریتمی(

آموزشگاه پرسا



متوسط- منتا- 1397

بزرگی زمین‌لرزه از رابطۀ  بدست می‌آید که در آن  بزرگی زمین‌لرزه برحسب ریشتر و  انرژی آزاد شده   49
برحسب اِرگ است. مقدار انرژی آزاد شده در هریک از زلزله‌های زیر را محاسبه کنید.

الف( زلزلۀ روز  فوریه  به شدت  ریشتر در مائول شیلی

ب( زلزلۀ روز  دسامبر  به شدت  ریشتر در سوماترای اندونزی.

پ( زلزلۀ روز  می  به شدت  ریشتر در والدیویا شیلی. )بزرگ‌ترین زلزلۀ ثبت شده در تاریخ(

logE = ۱۱٫۸ + ۱٫۵MME

۲۷۲۰۱۰۸٫۸

۲۶۲۰۰۴۹٫۱

۲۲۱۹۶۰۹٫۶

متوسط- منتا- 1397 در زلزلۀ روز  آبان  ازگله کرمانشاه،  انرژی آزاد شده است. بزرگی این زلزله چند ریشتر بوده است؟   50۲۱۱۳۹۶Erg۱۰۲۲٫۶
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  1

  2

  3

  4

a
a

2
2 -1
a +2
a2 -1

a +2

-

∞

-
-

+
+

+
+
+

-

-
ج ج

1
2a2 -1

a +2 >0

a2 -1
a +2

≠1 a2 -1 ≠ a +2 a2 - a ≠ 2+1 a ≠ 3

a ( ∞- ,-2 ( ( ∞, (1
2 + - }3}

 

  5

ها  محل تلاقی نمودار با محور 

 

  6

 )الف

 )ب

⇒ = ۹ × ⇒ = ۹ → = ۹f(x + ۴) = ax+۴

f(x) = ax
ax+۴ ax

ax+۴

ax
a۴

→ = ۳a۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

→a = ۳
−−

√ f(x) = ۳
−−

√
x

a = − ۳
−−

√ غ

→ f(۶) − f(۴) = ( − ( = ( − ( = − = ۲۷ − ۹ = ۱۸ →۳
−−

√ )۶ ۳
−−

√ )۴ ۳
۱
۲ )۶ ۳

۱
۳ )۴ ۳۳ ۳۲

f(۶) − f(۴) = ۱۸

g(−۱) = ( = ۹
۱
۹

)−۱

f(−۱) = g(−۱) → = ۹ → = → −a + b = ۲ ∗۳−a+b ۳−a+b ۳۲

f(۲) = → = → ۲a + b = −۱ ∗ ∗
۱
۳

۳۲a+b ۳−۱

∗, ∗∗ → → +
⎧
⎩⎨

−a + b = ۲
۲a + b = −۱

{
a − = −۲b

۲a + = −۱b
– ––––––––––––––––

۳a = −۳ → , →a = −۱ b = ۱ f(x) = ۳−x+۱

(۲۷) = A → f(A) = ۲۷ → = → −A + ۱ = ۳ → →f −۱ ۳−A+۱ ۳۳
A = −۲ (۲۷) = −۲f −۱

÷ → =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

A(− , ) → f(− ) = → = a − ۱ → a =
۱
۲

۱
۲

۱
۲

۱
۲

۱
۲

b
−

۱
۲ b

−
۱
۲

۳
۲

B(۱, ۱۱) → f(۱) = ۱۱ → ۱۱ = a − ۱ → ab = ۱۲b۱

b

۳
۲

۱۲
۳
۲

→ = ۸ → = → = ۲ → ,b

۳
۲ b

۳
۲ ۲۳

b

۱
۲ b = ۴ a = ۳

→ → f(−۱) = ۳ × − ۱ = − ۱ = − →f(x) = ۳ × − ۱۴x ۴−۱ ۳
۴

۱
۴

f(−۱) = −
۱
۴

→ y = ۰ → − ۱۶ = ۰ → = ۱۶۲x+۲ ۲
−−

√ ۲x+۲ ۲
−−

√x

→ = × → = → x + ۲ = ۴٫۵ →۲x+۲ ۲۴ ۲
۱
۲ ۲x+۲ ۲۴٫۵

x = ۲٫۵

→ A(۲٫۵, ۰)

, , → ۱ < ۵, < ۱٫۵ < → < <۵ ۲√ ۵۱٫۵ ۵ ۳√ ۲
−−

√ ۳
−−

√ ۵ ۲√ ۵۱٫۵ ۵ ۳√

, , , → ۱ < ۳, < ۲ < ۴ < ۳ → < < <۳۲ ۳√ ۳ ۱۰√ ۳۳ ۲√ ۳۴ ۱۰
−−

√ ۳
−−

√ ۲
−−

√ ۳ ۱۰√ ۳۲ ۳√ ۳۴ ۳۳ ۲√
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  )پ

  7

 )الف

 )ب

  )پ

  )ت

  8

 )الف

 )ب

 )پ

 )ت

 )ث

 )ج

 )چ

  9

  )الف

 )ب

   )پ

 )ت

( , , (۰٫۵ → ( , ( , ( → ۰ < < ۱, < ۳ <
۱
۲

)
۸√ ۲−۳

)
۱۰√ ۱

۲
)

۸√ ۱
۲

)۳ ۱
۲

)
۱۰√ ۱

۲
۸
−−

√ ۱۰
−−

√

→ ( > ( > (
۱
۲

)
۸√ ۱

۲
)۳ ۱

۲
)

۱۰√

= = = = = = ( = = ۲۷۸x−۱ ۸x

۸
(۲۳

)x

۸
(۲x

)۳

۸
۶۳

۸
۶۳

۲۳

۶
۲

)۳ ۳۳

+ = ( + ( = ( + = + = ۳۶ + ۲۱۶ = ۲۵۲۴x ۸x ۲۲
)x ۲۳

)x ۲x
)۲ ( )۲x ۳ ۶۲ ۶۳

= = = = = ( = ( =۱۶x−۲ ۱۶x

۱۶۲

(۲۴
)x

(۲۴
)۲

(۲x
)۴

(۲۲
)۴

۶۴

۴۴

۶
۴

)۴ ۳
۲

)۴ ۸۱
۱۶

(۰٫۲۵ × = ( × = ( × = =)۲x ۶۴x−۱ ۱
۴

)۲x ۶۴x

۶۴
۲−۲

)۲x (۲۶
)x

۲۶

×۲−۴x ۲۶x

۲۶

۲۲x

۲۶

= = = =
(۲x

)۲

۲۶

۶۲

۲۶

۳۶
۶۴

۹
۱۶

= ۱۶ → ( = → = → ۹y = ۴ →۸۳y ۲۳
)۳y ۲۴ ۲۹y ۲۴

y =
۴
۹

۴ × = (۰٫۵ → × = ( → =۲x+۱
)x ۲۲ ۲x+۱ ۲−۱

)x ۲x+۳ ۲−x

→ x + ۳ = −x → ۲x = −۳ → x = −
۳
۲

= ۲ × × → ( = ۲ × ( ×۸۲x ۴x+۱ ۲۲x−۱ ۲۳
)۲x ۲۲

)x+۱ ۲۲x−۱

→ = ۲ × × → = → ۶x = ۴x + ۲ → ۶x − ۴x = ۲ → ۲x = ۲ →۲۶x ۲۲x+۲ ۲۲x−۱ ۲۶x ۲۴x+۲
x = ۱

= × → ( = × ( → = × → =۸x۲ ۱

۳۲
−−

√۵
۱۶x ۲۳

)x
۲ ۱

۲
۲۴

)x ۲۳x۲
۲−۱ ۲۴x ۲۳x۲

۲−۱+۴x

→ ۳ = −۱ + ۴x → ۳ − ۴x + ۱ = ۰ → (x − ۱)(۳x − ۱) = ۰x۲ x۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

x − ۱ = ۰ → x = ۱

۳x − ۱ = ۰ → x =
۱
۳

= → = → = → ۳n − ۲ = −۱۰ →۲۳n−۲ ۱

۳۲۲
۲۳n−۲ ۱

(۲۵
)۲

۲۳n−۲ ۲−۱۰

۳n = −۱۰ + ۲ → ۳n = −۸ → n = −
۸
۳

= → ( = ( → = → ۶y − ۶ = ۳y + ۳۹۳y−۳ ۲۷y+۱ ۳۲
)۳y−۳ ۳۳

)y+۱ ۳۶y−۶ ۳۳y+۳

→ ۶y − ۳y = ۳ + ۶ → ۳y = ۹ → y = ۳

= → = → =۴۳x+۳ ۱

۶۴۳
۴۳x+۳ ۱

(۴۳
)۳

۴۳x+۳ ۴−۹

۳x + ۳ = −۹ → ۳x = −۹ − ۳ → ۳x = −۱۲ → x = −۴

= = (
×۲−۳ ۵۴

×۵−۶ ۲۷

۵۱۰

۲۱۰

۵
۲

)۱۰

× × = × =۳−۴ ۶۹ ۲−۴ ۶−۴ ۶۹ ۶۵

= = = =
× (۰٫۷۵۲۱۲

)۴

× (۰٫۵۳۴
)−۲

× (۲۱۲ ۳
۴
)۴

× (۳۴ ۱
۲
)−۲

×۲۱۲ ۳۴

۲۸

×۳۴ ۲۲

×۲۴ ۳
۴

×۳
۴

۲۲
۲۲

= = =
× ×۵۴ ۲۵۳ ۹−۱

(۰٫۰۰۸ ×)−۲ ۱۵−۲

× ( × (۵۴ ۵۲
)۳ ۳۲

)−۱

( × (۵ × ۳۱
۱۲۵

)−۲ )−۲

× ×۵۴ ۵
۶

۳
−۲

× ×۵
۶

۵−۲ ۳
−۲

۵۶
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 )ث

 )ج

  10

  11
 

  12
 

  13

  14

  15

  16

  )‌الف

= = = = × =
( × (

۹
۷
)۶ ۳

۷
)−۶

× ۴۲−۸

( × (
۹
۷
)۶ ۷

۳
)۶

×۲−۸ ۲۲

(
۹
۳
)۶

۲−۶

۳۶

۲−۶
۳۶ ۲۶ ۶۶

= = = =
(۰٫۲۵ × ×)۳ ۱۶۳ ۳−۸

× (۲۷−۱ ۴
۳
)۵

×۴۳ ۳−۸

×۳−۳ ۴۵

۳۵

×۴۳ ۳
−۸

×۳
−۸

۴۵

۱

۴۲
۴−۲

{ ÷ ,
A(۲, ۶) → f(۲) = ۶ → a − ۳ = ۶ → a = ۹b۲ b۲

B(۱, ۰) → f(۱) = ۰ → ab − ۳ = ۰ → ab = ۳
b = ۳ a = ۱

→ → f(−۱) = − ۳ = − ۳ = →f(x) = − ۳۳x ۳−۱ ۱
۳

۱ − ۲۷
۳

f(−۱) =
−۲۶

۳

{ → {
f(۰) = −۳ → a × + b = −۳۲۰

f(۲) = ۳ → a × + b = ۳۲۲
a + b = −۳
۴a + b = ۳

{ +
−a − = ۳b

۴a + = ۳b
– ––––––––––––––––

۳a = ۶ → , →a = ۲ b = −۵ f(x) = ۲ × − ۵۲x

{ →{
f(۱) = −۱ → a × + b = −۱۳۱

f(۲) = ۱ → a × + b = ۱۳۲
۳a + b = −۱
۹a + b = ۱

+{−۳a − b = ۱
۹a + b = ۱

– ––––––––––––––

۶a = ۲ → ,a =
۱
۳

b = −۲

→ f(x) = × − ۲ → f(x) = − ۲ →
۱
۳

۳x ۳x−۱
f(x) = − ۲۳x−۱

→ { → ۲x = −۲x + ۳ → ۴x = ۳ →

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

y = ۴x

y = (
۱
۲

)۲x−۳
y = ۲۲x

y = ۲−۲x+۳
x =

۳
۴

, y = → y = → →۲
۲( )

۳
۴ ۲

۳
۲ y = ۸

−−
√ A( , )

۳
۴

۸
−−

√

= = = = →OA
¯ ¯¯̄¯̄ ¯̄

+x۲ y ۲
− −−−−−

√ ( + (
۳
۴

)۲ ۸
−−

√ )۲
− −−−−−−−−−−

√ + ۸
۹

۱۶

− −−−−−

√
۹ + ۱۲۸

۱۶

− −−−−−−

√ OA =
۱۳۷
−−−

√

۴

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

f(−۲) = → = a → = × → = → ۱۶ = {
۳

۳۲
۳

۳۲
b−۲ ۳

۳۲
۳
۲

b−۲ ۲
۳۲

b−۲ b۲ b = ۴

b = −۴ غ

f(۰) = → = a →
۳
۲

۳
۲

b۰ a =
۳
۲

→ → f( ) = × = × ( = × = × ۸ →f(x) = ×
۳
۲

۴x ۳
۲

۳
۲

۴
۳
۲

۳
۲

۲۲
)

۳
۲

۳
۲

۲۳ ۳
۲

f( ) = ۱۲
۳
۲

f(۴) = , f(۶) = → = ۹ → = → =a۴ a۶ a۴ a۶ ۱
۹

a۶

a۴
a۲ ۱

۹
⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

→ f(x) = ( → f(−۲) + f(−۳) = ( + ( = + = ۹ + ۲۷a =
۱
۳

۱
۳

)x
۱
۳

)−۲ ۱
۳

)−۳ ۳۲ ۳۳

a = −
۱
۳

غ → f(−۲) + f(−۳) = ۳۶

۲۰ → ۹ < ۲۰ < ۲۷ → ۲ < ۲۰ < ۳log۳ log۳ log۳ log۳ log۳
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  )‌ب

  )‌پ

  )‌ت

  )‌ث

  17

  18

  19

  20

  21

  22

 )الف

 )ب

  23

  24

۴۰ → ۶۴ < ۴۰ < ۱۶ → −۳ < ۴۰ < −۲log ۱
۴

log ۱
۴

log ۱
۴

log ۱
۴

log ۱
۴

۱۰۰ → ۱۲۸ < ۱۰۰ < ۶۴ → −۷ < ۱۰۰ < −۶log ۱
۲

log ۱
۲

log ۱
۲

log ۱
۲

log ۱
۲

۸ → ۳ < ۸ < ۹ → ۳ < ۸ < ۴log ۳√ log ۳√ ۳
−−

√ log ۳√ log ۳√ log ۳√

۶۰ → ۸۱ < ۶۰ < ۲۷ → −۴ < ۶۰ < −۳log ۱
۳

log ۱
۳

log ۱
۳

log ۱
۳

log ۱
۳

= ۲ → ( = → = → ۲a = →۴a ۲
−−

√ ۲۲)a ۲
۳
۲ ۲۲a ۲

۳
۲

۳
۲

a =
۳
۴

→ (۴a + ۱) = (۴ × + ۱) = (۳ + ۱) = ۴ = ۱ →log۴ log۴
۳
۴

log۴ log۴ ۴a + ۱ = ۱log۴

→
x = → x = → x = ( →log۱۲۸

۱
۷

۱۲۸
۱
۷ ۲۷

)

۱
۷ x = ۲

y = → y = → y = ( →log۱۲۵
۱
۳

۱۲۵
۱
۳ ۵۳

)

۱
۳ y = ۵

y − x = ۳

{ → ۷y − = ۱۲ → − ۷y + ۱۲ = ۰
x = ۲ → x =logy y ۲

۷y − x = ۱۲
y ۲ y ۲

(y − ۳)(y − ۴) = ۰
⎧

⎩⎨
y − ۳ = ۰ → ,y = ۳ x = ۹

y − ۴ = ۰ → ,y = ۴ x = ۱۶

f(۱۲۵) = −۳ → ۱۲۵ = −۳ → ۱۲۵ = → = → ( = →loga a−۳ ۵۳
a−۳ ۱

۵
)−۳ a−۳ a =

۱
۵

→ f(x) = x → f( ) = ( ) = = = → f( ) =log ۱
۵

۵
−−

√

۲۵
log ۱

۵

۵
−−

√

۲۵
log ۱

۵

۵
۱
۲

۵۲
log ۱

۵

۵
−

۳
۲ log ۱

۵

( )
۱
۵

۳
۲ ۵

−−
√

۲۵
۳
۲

(۰, ۱) ∈ f → f(۰) = ۱ → − a = ۱ → −a = →log۴ ۴۱
a = −۴

→ f(x) = (x + ۴) →log۴

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

x + ۴ > ۰ → x > −۴ → = (−۴, +∞)Df

۴ > ۰ ✓

۴ ≠ ۱ ✓

f(x) = (x + b)loga

→
⎧

⎩⎨
f(−۲) = ۰ → (−۲ + b) = ۰ → −۲ + b = ۱ →loga b = ۳

f(۱) = ۱ → (۱ + b) = ۱ → ۱ + b = a →loga a = ۴
f(x) = (x + ۳)log۴

f(x) =→ (x + b)loga

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

f(۳) = ۰ → (۳ + b) = ۰ → ۳ + b = ۱ →loga b = −۲

f(۵) = −۱ → (۵ + b) = −۱ → ۵ + b = → ۵ − ۲ = → ۳ = →loga a−۱ ۱
a

۱
a

a =
۱
۳

→ f(x) = (x − ۲)log ۱
۳

log ۵ = log = log ۱۰ − log ۲ → log ۵ = ۱ − a
۱۰
۲

۱۲۵ = = = = = =log۷۲
log ۱۲۵
log ۷۲

log ۵۳

log( × )۲۳ ۳۲

۳ log ۵

log + log۲۳ ۳۲

۳ log ۵
۳ log ۲ + ۲ log ۳

۳(۱ − a)

۳a + ۲b
۳ − ۳a

۳a + ۲b

A = → = ( =۳a
A۲ ۳a

)۲ ۳۲a

۹ = ( × ) = = (۲ + ۲a) ۳ = ۲ + ۲alog۳ A۲ log۳ ۳۲ ۳۲a
log۳۳۲+۲a

log۳
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25  

  26

  27

  28

  29

  30

  31

  32

  33

  34

log ۲ = log = log ۱۰ − log ۵ = ۱ − ۳x → log = log = log
۱۰
۵

۱۲۸
−−−

√۳ ۲۷
−−

√۳ ۲
۷
۳

= log ۲ = (۱ − ۳x) = − ۷x
۷
۳

۷
۳

۷
۳

log x = log ۱۰ + log ( − log ۶۰ = log ۱۰ + log ۳ − log ۶۰ = log۳
−−

√ )۲ ۳ × ۱۰
۶۰

→ log x = log →
۱
۲

x =
۱
۲

→ x = = = − ۲ →log۲ log۲
۱
۲

log۲۲−۱
log۲ x = −۱log۲

log = log y + log − log = log y + log x − ۳ log z
y x−−√

z۳
x−−√ z۳ ۱

۲

= log + (۲٫۷۲) − ۳(۰٫۵۲) = ۱٫۰۳ log ۱۰ + ۱٫۳۶ − ۱٫۵۶ = ۱٫۰۳ + ۱٫۳۶ − ۱٫۵۶ = ۰٫۸۳۱۰۱٫۰۳ ۱
۲

a = a = a = ۲ a = ۲( a + )log b√ b۲ log

b

۱
۲

b۲ ۱
۱
۲

logb b۲ logb b۲ logb logbb
۲

= ۲( a + ۲ b) = ۲( + ۲) = ۳ + ۴ = ۷logb logb
۳
۲

۳ = = ۳ = →log۹ ۳
−−

√ log
۳۲۳

۳
۲

۳
۲

۲
۱

log۳
۳
۴

x =
۳
۴

→ (۱ − x) = (۱ − ) = = = −۲ ۲ →log۲ log۲
۳
۴

log۲
۱
۴

log۲۲−۲
log۲ (۱ − x) = −۲log۲

= = ۲x ۲ = ۲x → ۲x = → − ۲x = ۰log۲۴x
log۲۲۲x

log۲ x۳ x۳

→ x( − ۲) = ۰x۲

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

x = ۰

− ۲ = ۰ → = ۲x۲ x۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

x = ۲
−−

√

x = − ۲
−−

√

x = = = = − →log ۱
۲

log ۱
۲

۲
−−

√ log
۲−۱۲

۱
۲

۱
۲

−۱
log

۲
۲

۱
۲

x = −log ۱
۲

۱
۲

۸ = − → = ۸ → = → ( = ( → a = →loga
۳
۴

a
−

۳
۴ a

−
۳
۴ ۲۳

a
−

۳
۴ )

−
۴
۳ ۲۳

)
−

۴
۳ ۲−۴

a =
۱

۱۶

→ = ( ) = ۳۲ = = ۵ ۲ = ۵ →log۲
۲
a

log۲
۲
۱

۱۶

log۲ log۲۲۵
log۲ = ۵log۲

۲
a

x = b → , x = → x =loga x = ab logy
b

۳
y

b

۳

→ = ( → y = → y = →x

۳
b y

b

۳ )
۳
b x

۳
b ( )ab

۳
b y = a۳

۱۸ = ( × ۲) = + ۲ = ۲ ۳ + ۲ = ۲ + ۲log۳ log۳ ۳۲
log۳۳۲

log۳ log۳ log۳ log۳

→ ۲ + ۲ = a →log۳ ۲ = a − ۲log۳

log + log(x + ۱) = ۱ → log( (x + ۱)) = log ۱۰ → = ۱۰
۲
x

۲
x

۲x + ۲
x
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  35

  36

  37

  38

  39

 محل تلاقی با محور  

 محل تلاقی با محور 

  40

y

x

y= 2
x

log
(- (

+2
y= 2

x
log

( (
+2

+5
y= 2

x
log+3

y= 2
x

log

y= 2
x

log
+3( (

-2

y= 2
x

log
-3( (

  )الف

  )ب

  )پ

  )ت

  )ث

  )ج

  41

→ ۲x + ۲ = ۱۰x → ۲ = ۱۰x − ۲x → ۲ = ۸x → x =
۱
۴

→ x = = = ۲ = − →log۸ log۸
۱
۴

log
۲۳۲−۲ −۲

۳
log۲

۲
۳

x = −log۸
۲
۳

( + ۴) = x + ۵ → ( + ۴) = ۵x → + ۴ = ۵xlogx x۲ logx logx logx x۲ logx x۲

→ − ۵x + ۴ = ۰ → (x − ۱)(x − ۴) = ۰{x۲ x − ۱ = ۰ → x = ۱ غ

x − ۴ = ۰ → x = ۴

→ x = ۴ = = ۲ ۲ = ۲ →log۲ log۲ log۲۲۲
log۲ x = ۲log۲

y = y = y = − ۲۲x
− →−−−−−−−−

واحد به سمت چپ ۳
۲(x+۳)

− →−−−−−−−−−
واحد به سمت پایین ۲

۲(x+۳)

y = ( + ۳ y = ( + ۳ y = + ۳ + ۴ → y = ( + ۷
۱
۲

)x − →−−−−−−−−−
واحد به سمت راست ۲ ۱

۲
)x−۲ − →−−−−−−−−−

واحد به سمت پایین ۴ ۱
۲

x−۲ ۱
۲

)x−۲

{ → { → { → { → {
(−۱, ۰)

(۰, −۴)

f(−۱) = ۰
f(۰) = −۴

+ c = ۰۲−(−۱+b)

+ c = −۴۲−(۰+b)

+ c = ۰۲۱−b

+ c = −۴۲−b

= −c۲۱−b

+ ۴ = −c۲−b

→ = + ۴ → ۲( ) = ( ) + ۴۲۱−b ۲−b ۲−b ۲−b

→ ۲( ) − ( ) = ۴ → = ۴ → = → −b = ۲ →۲−b ۲−b ۲−b ۲−b ۲۲
b = −۲

→ = −c → = −c → ۸ = −c → →۲۱−(−۲) ۲۳
c = −۸ f(x) = − ۸۲−(x−۲)

f(−۲) = − ۸ → f(−۲) = − ۸ →۲−(−۲−۲) ۲۴
f(−۲) = ۸

= (۰, −۸)x = ۰ → y = ۱ − → y = ۱ − ۹ → y = −۸ → y۳۰+۲

= (−۲, ۰)y = ۰ → ۰ = ۱ − → = ۱ → x + ۲ = ۰ → x = −۲ → x۳x+۲ ۳x+۲

y = x → D = (۰, +∞),R = Rlog۲

y = (x − ۳) → D = (۳, +∞),R = Rlog۲

y = (x + ۵) + ۲ → D = (−۵, +∞),R = Rlog۲

y = (−x) + ۲ → D = (−∞, ۰),R = Rlog۲

y = ۳ − x + ۲ → D = (۰, +∞),R = Rlog۲

y = (x + ۳) − ۲ → D = (−۳, +∞),R = Rlog۲

y = logx y = log(x − ۴) y = log(x − ۴) + ۳− →−−−−−−−−−
واحد به سمت راست ۴

− →−−−−−−−−
واحد به سمت بالا ۳
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  42

  43

  44

  جمعیت پس از  سال  ،   زمان  ،   رشد سالانه  ،   جمعیت اولیه

  45

  46

47  

  48

 تعداد اولیۀ باکتری‌ها در زمان  محاسبه می‌شود )الف

  )ب

 )پ

 

الف( زلزلۀ روز  فوریه  به شدت  ریشتر در مائول شیلی.   49

ب( زلزلۀ روز  دسامبر  به شدت  ریشتر در سوماترای اندونزی.

پ( زلزلۀ روز  می  به شدت  ریشتر در والدیویا شیلی. )بزرگ‌ترین زلزلۀ ثبت شده در تاریخ(

  50

 

y = logx y = log(−x) y = log(−(x + ۵)) → y = log(−x − ۵)− →−−−−−−−−−−−
yها قرینه نسبت به محور

− →−−−−−−−−
واحد به سمت چپ ۵

{ → { → { → {(−۲, ۰)

(۰, −۱)

f(−۲) = ۰
f(۰) = −۱

− (−۲ + b) + c = ۰log۲

− (۰ + b) + c = −۱log۲

c = (b − ۲)log۲

c = b − ۱log۲

→ b − ۱ = (b − ۲) → b − ۲ = (b − ۲)log۲ log۲ log۲ log۲ log۲

→ ( ) = (b − ۲) → = b − ۲ → b = ۲b − ۴ →log۲
b

۲
log۲

b

۲
b = ۴

→ c = ۴ − ۱ = − ۱ = ۲ ۲ − ۱ → →log۲ log۲۲۲
log۲ c = ۱ f(x) = − (x + ۴) + ۱log۲

→ f(۴) = − (۴ + ۴) + ۱ = − ۸ + ۱ = −۳ + ۱ →log۲ log۲ f(۴) = −۲

= f(t)t= t= k= A

→ f(t) = A(۱ + k → f(t) = ۱۰۰۰۰۰(۱ + ۰٫۰۴ →)t )t f(t) = ۱۰۰۰۰۰(۱٫۰۴)t

= wat , I = ۲ × watI۰ ۱۰−۱۲ t

m۲
۱۰−۱۰ t

m۲

→ D = ۱۰ log = ۱۰ log( ) = ۱۰ log(۲ × ۱۰۰) = ۱۰(log ۲ + log ۱۰۰)
I

I۰

۲ × ۱۰−۱۰

۱۰−۱۲

→ D = ۱۰(۰٫۳۰۱۰ + ۲) = ۱۰(۲٫۳۰۱) → D = ۲۳٫۰۱db

PH = − log[ ] = − log( ) = −(−۳) →H+ ۱۰−۳
PH = ۳

PH = − log[ ] → ۲ = − log[ ] → log[ ] = −۲ →H+ H+ H+ [ ] =H+ ۱۰−۲ mol

L

→ t = ۰ → p(۰) = ۶۰۰ × →۲۰
p(۰) = ۶۰۰t = ۰

t = ۸ → p(۸) = ۶۰۰ × = ۶۰۰ × = ۶۰۰ × ۱۶ →۲
۸
۲ ۲۴

p(۸) = ۹۶۰۰

p(t) = ۷۶۸۰۰ → ۶۰۰ × = ۷۶۸۰۰ → = → = ۱۲۸۲
t

۲ ۲
t

۲
۷۶۸۰۰

۶۰۰
۲
t

۲

→ = → = ۷ →۲
t

۲ ۲۷ t

۲
t = ۱۴ ساعت

۲۷۲۰۱۰۸٫۸

M = ۸٫۸ → logE = ۱۱٫۸ + ۱٫۵(۸٫۸) → logE = ۲۵ → E = Erg۱۰۲۵

۲۶۲۰۰۴۹٫۱

M = ۹٫۱ → logE = ۱۱٫۸ + ۱٫۵(۹٫۱) → logE = ۲۵٫۴۵ → E = Erg۱۰۲۵٫۴۵

۲۲۱۹۶۰۹٫۶

M = ۹٫۶ → logE = ۱۱٫۸ + ۱٫۵(۹٫۶) → logE = ۲۶٫۲ → E = Erg۱۰۲۶٫۲

logE = ۱۱٫۸ + ۱٫۵M → log( ) = ۱۱٫۸ + ۱٫۵M۱۰۲۲٫۶

→ ۲۲٫۶ = ۱۱٫۸ + ۱٫۵M → ۲۲٫۶ − ۱۱٫۸ = ۱٫۵M → ۱۰٫۸ = ۱٫۵M → M = ۷٫۲ ریشتر
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